Management et gestion des unités commerciales

Outil 01 : Calculs commerciaux de base
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Outils
PAHT Marge TVA *
< >
PVHT = 100
< >
PVTTC= 120

* Hypotheése taux de TVA = 20 %

Taux de marque (TMQ) :

TMO = Marge
Q"PVHT

Taux de marge (TMG) :
Marge
TMG =

Coefficient multiplicateur (c) :
PVTTC

PAHT

Cc =

On peut par ailleurs déduire de ce qui précede :

Coefficient multiplicateur (c) :
_ 1 4+ taux de TVA

‘TTT1-T™MQ
Application
Taux de marque (TMQ) : Coefficient multiplicateur c:
25 120
TMQ = — = 0,25 soit 259 =——=1,6
= T00 soit 25% T
Taux de marge (TMG) : Ou en utilisant la 2°™ formule du

25 ) coefficient multiplicateur :
TMG = 75 = 0,33 s0it 33%

14020 1,20
~1-025 075

C 1,6



